Йозеф Бойс и Зайцы!

В самом сердце Германии на окраине небольшого баварского городка в уютном домике под черепичной крышей жил белобрысый юноша с пылающим взором по имени Йозеф Бойс. У него был папа, который ударно трудился на строительстве автобана и мама – домохозяйка. По воскресеньям они сидели за обеденным столом поедая вкусные сосиски с тушёной капустой и пели песни о счастливой жизни среди зелёных холмов. В свободное от учёбы время Йозеф ходил на занятия в кружок планеристов, где постигал азы лётного дела. Германии, которая была окружена кольцом враждебных буржуазных государств, было запрещено иметь военно-воздушный флот, но очень хотелось. Лишь благодаря советско-германской дружбе в СССР были открыты лётные школы для подготовки профессиональных кадров для германской боевой авиации. Был объявлен набор курсантов и Йозеф Бойс, пройдя жестокий конкурс, попал в группу, которая вскоре оказалась в городе Липецке.

В Липецке Йозеф Бойс всё своё время посвящает учёбе. Тянет его к прекрасному и в свободные часы он посещает художественную школу, где он учится рисовать в прогрессивном в то время стиле соцреализма. У него неплохо получается, особенно портреты вождей. На занятиях он знакомиться с хорошенькой ученицей по имени Октябрина и испытывает к ней симпатии. Октябрине нравятся ухаживания молодого курсанта лётной школы, но неё есть жених и сердце больше чем на половину отдано рабочему металлургического заводу, заливщику стали и чугуна первого разряда, Владимиру Кошкодранову. Он передовик производства и крайне ревнив.

Наступила зима и в Доме Культуры коллектив завода готовился отметить Новогодний праздник. Металлурги пригласили курсантов лётной школы поводить хоровод вокруг ёлки и откушать водочки. Веселье в самом разгаре, Йозеф Бойс, набравшись смелости, приглашает Октябрину на танец. Они бойко отплясывают и оказываются у подножия пушистой ели, где Йозеф, потеряв всякий стыд, пытается обжиматься с Октябриной. Но не дремлет Владимир. Одетый в маскарадный костюм Зайца-Побегайца он бросается на зазевавшуюся пару и оттолкнув Октябрину впивается острыми зубами в ногу Йозефа. Раздаётся дикий визг немецкого курсанта. Подоспевшие передовики производства пытаются разнять соперников за обладание девичьим сердцем, но зубы Кошкодранова всё глубже входят в плоть. Челюсь удаётся разжать только в больнице при помощи специальных инструментов. Владимира Кошкодранова забирают сотрудники органов и сажают на пятнадцать суток за хулиганство. А Йозефу Бойсу назначают курс лечения из сорока уколов и с позором отчисляют из лётной школы. Немного недоучившись он возвращается в родную Германию, где его принимают на службу в полк боевой авиации.
Прошло несколько лет. Наступило лето и без объявления войны под покровом ночи подобно стервятникам-падальщикам тысячи грязно-зелёных самолётов с жирными крестами чёрного цвета на крыльях и хвостах нарушили воздушное пространство и потревожили мирный сон советских граждан. Среди свирепых и ужасных врагов был затаивший злобу пилот-недоучка Йозеф Бойс. Сбрасывая смертоносные бомбы на жилые дома и заводы он таким способом благодарил советский народ за бесплатное образование. Научили летать гада на свою голову. В Германии у Бойса остались старушка-мать и инвалид-отец. В те дни питание в Третьем Рейхе было скудное и поэтому родители жаждали дармовой еды в виде трофеев. Так как Йозеф Бойс летал на самолёте, то он промышлял поимкой перелётных гусей и уток, которых немного покоптив, чтобы не испортились в дороге, отправлял в родной город. За что получал благодарственные письма.

Вспоминая печальный случай на новогодней ёлке, этот переродившийся от укуса и генномодифицированный изверг рода человеческого, пылал особой ненавистью к Зайцам-Русакам. Злоба его не знала пределов. Узнав по радио, что в Крыму во время отступления Красной Армии скопилось множество Зайцев-Русаков, он добился назначения на Южный Фронт. Там Йозеф Бойс не взирая на усталость совершал по четыре вылета в день и сбрасывал по шестнадцать бомб за один раз. От взрыва каждой из них погибало по восемь Зайцев-Русаков обоего пола, включая стариков и детей. Наша разведка подсчитала, что только за один день этот фашист умерщвлял по пятьсот двенадцать особей. С таким вопиющим положением дел на фронте и в тылу не могло мириться советское командование во главе с товарищем Сталиным и его помощниками Ворошиловым и Будённым. Был подготовлен секретный указ о ликвидации изверга в кратчайшие сроки. Из глубокого тыла на территорию временно занятую врагом на парашюте была сброшена агент особого назначения комсомолка-снайперша Циля Лисерман. Она была чемпионкой страны по стрельбе среди слабовидящих и за большие успехи в боях носила особые красные фильдеперсовые чулки. Она поклялась с честью выполнить задание, а на случай провала в воротнике гимнастёрки была зашита ампула с сильнодействующим ядом «Максимка». Спустившись с небес и заняв удобную позицию среди ветвей высотного дерева сержант Лисерман прищурив левый глаз пристально всматривалась в небо. Вскоре в небе появился самолёт с грузом смертоносных бомб. В кабине пилота сидел ухмыляющийся Йозеф Бойс и положив руки на штурвал во всё горло распевал песню. Поблёскивая моноклем он хищно высматривал скопления прятавшихся в густой траве Зайцев-Побегайцев. Он не догадывался, что это был его последний полёт в небе. Меткая пуля, выпущенная из дула винтовки, пробила топливный бак и самолёт загорелся синим пламенем. Кувыркаясь вокруг собственной оси самолёт упал и сильно ударился о землю. От толчка Йозефа Бойса выбросило из кабины. От многочисленных переломов костей, ушибов, ожогов и травм головы фашист громко застонал. На жалобные звуки его голоса из кустов выбежали предатели из числа местных жителей. Внимательно осмотрев свою находку они посовещались и решили применить к пострадавшему народные способы лечения. Встав полукругом они обоссали Йозефа Бойса с ног до головы, обмазали жиром и укутали в несколько слоёв войлока. Потом они спрятали пострадавшего в укромное место, потому что по окрестным полям и лесам бегала Циля Лисерман с винтовкой наперевес ища фашиста чтобы добить его контрольным выстрелом в голову. Но не нашла и подалась в отряд к партизанам. На лечении у местных предателей Йозеф Бойс пробыл три недели и два дня, всё время пребывая в бредовом состоянии, потому что кормили его древесными грибами. Потом за ним пришла зондеркоманда и забрала в родную воинскую часть. В медпункте его осмотрели немецкие врачи и признали негодным к дальнейшей военной службе. Выдав справку об инвалидности и сухой паёк его посадили на поезд идущий в Баварию. Вернувшись в Германию он поспешил обнять родных маму и папу, но на месте их бывшего уютного домика он увидел глубокую воронку по краям которой дымились развороченные тела его родителей. Это было результатом налёта англо-американской авиации. От столь ужасного для его мозга зрелища Йозеф тронулся рассудком и впал в кому, в которой пролежал до конца войны. После войны оглянувшись вокруг Йозеф Бойс призадумался о своей дальнейшей жизни. Работать он не любил и не хотел. Внезапно вспомнив, что он когда-то посещал кружок рисования Бойс объявил себя художником, но не простым, а концептуалистом.
И долгие годы паразитировал на этом, тем более что заокеанские хозяева платили за это хорошие деньги. Он покупал оптом швабры и подписывал их своим именем, а затем продавал втридорога сидя у входа в картинную галерею. Или же размахивая топором крушил телевизоры, пугая тем самым мирных бюргеров. Но главным было вот что. Йозеф Бойс покупал на базаре мёртвого зайца, обмазывал своё обожженное лицо золотой краской и долго и нудно объяснял неподвижной тушке невинноубиенного зверя смысл современного искусства. Зрители-извращенцы ревели от восторга и бросали в фетровую шляпу бумажные и железные деньги. Но иногда по ночам Йозефа Бойса мучили кошмары в виде тысяч убитых им зайцев-русаков, встающих из братских могил и тянущих к нему свои окровавленные лапы. Бойс с криком просыпался в холодном поту и в ужасе бежал босиком по колючей траве на ближайшую ферму. Он проникал в крольчатник и размазывая по лицу слезы и сопли просил прощения у безобидных пушистых зверьков. Кролики в недоумении таращили на него глаза. К утру он устало засыпал. Фермеры, придя на рассвете кормить животных, принимали его за вору и бродягу. Они колотили его граблями и палками и, спустив свирепых собак, гоняли его по окрестным полям. Йозеф Бойс, спасаясь бегством, кричал, что он не кто-нибудь, а великий художник, но необразованные крестьяне не верили ему, ибо высокое искусство во все времена было далеко от нужд и чаяний простого народа.
